
あ 政 第 2 9 号 

令和７年２月 14 日 

 

新郷地区区民の皆様 

                       あわら市政策広報課長 

      （ 公 印 省 略 ）  

 

新郷小学校利活用に関するアンケート結果のご報告について 

 

 

 余寒の候、皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

また、平素より本市の施策推進にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上 

げます。 

さて、昨年度に策定した「新郷小学校利活用基本計画」（休校中の新郷小学

校の校舎を地域のために活用する計画）について、地元住民の皆様のご意見を

伺うため、地区説明会の開催や、小学生以上の住民の皆様を対象としたアンケ

ートを実施してまいりました。お忙しい中、多くの皆様にご参加・ご協力いた

だきましたこと、心より感謝申し上げます。 

この度、アンケート結果が別添のとおりまとまりましたので、ご報告いたし

ます。アンケート結果では、未回答者も含めた割合ではございますが、利活用

に積極的なご意見をお寄せいただいた方が全体の 14％にとどまったことを踏ま

え、市として、この計画を実行することは難しいとの判断に至りました。 

今後の具体的な取り組みについては、現時点では未定ですが、地域の皆様か

らいただいたご意見を参考にしながら新郷小学校の有効な活用方法について引

き続き検討してまいりたいと考えております。皆様のご理解とご協力を賜りま

すようお願い申し上げます。 

 

担当 あわら市創造戦略部政策広報課 西正・多賀・橋本 

〒 919-0692 福井県あわら市市姫三丁目 1 番 1号 

TEL:0776-73-8034 FAX:0776-73-1350 

E-mail：seisaku@city.awara.lg.jp 
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新郷小学校利活用に関する住民アンケート報告書 
              あわら市創造戦略部政策広報課 

 

 

アンケートの目的 
新郷地区、新郷小学校を考える会から、休校中の新郷小学校のさらなる活用を望む要望が寄せ

られたことを受け、昨年度、「新郷小学校利活用基本計画」を策定した。本計画では、校舎全体

を活用した収益性のある施設を、地元住民で構成される一般社団法人が運営することを目指して

いる。 

しかし、計画策定時に実施したワークショップには一部の住民しか参加しておらず、多くの地

域住民に計画の存在が周知されていない現状があった。この課題を解消するため、計画に関する

説明会を各地区で計 10 回開催し、地域全体に内容を広く伝える取り組みを行った。 

さらに、計画を具体的に進めるにあたり、運営を担う地元住民の意欲や、施設の主な利用者と

なる地域住民が実際に利活用を希望しているかどうか、その意向を把握する目的でアンケートを

実施した。 

 

アンケート概要 
・対象者：新郷地区に在住の小学生以上全員 

・アンケート内容  

  氏名・年齢・性別・居住地区 

Q1：あなたは新郷小学校に愛着を感じますか 

Q2：あなたは自分たちで新郷小学校を利活用したいですか 

Q3：（Q2 で利活用したいを選択した場合）まじりば・あそびば・まなびば・しごとば・

その他の中で、どの利活用をしたいですか 

Q4：Q3 で選んだ選択肢に関して、具体的にどのような利活用をした 

いですか 

Q5：（Q2 で利活用したくない・わからないを選択した場合）市にどのような対応を期待

しますか 

Q6：その他何か意見があればお書きください 

 

・回答率：45％（全対象者 805 人中 360 人回答） 
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地区別回答率 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別回答率 

 

  対象人数 回答数 未回答数 回答率 

10 歳未満 24 4 20 17% 

10 代 74 23 51 31% 

20 代 60 18 42 30% 

30 代 94 32 62 34% 

40 代 89 37 52 42% 

50 代 113 57 56 50% 

60 代 131 71 60 54% 

70 歳以上 220 82 138 37% 

年齢不明   36     

 

 

  対象人数 回答数 未回答数 回答率 

河間 191 53 138 28% 

河水苑 144 54 90 38% 

宮前公文 80 53 27 66% 

北本堂 53 31 22 58% 

角屋 51 30 21 59% 

中浜 286 139 147 49% 

合計 805 360 445 45% 
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アンケート結果 
 

Q1：あなたは新郷小学校に愛着を感じますか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

Q2：あなたは自分たちで新郷小学校を利活用したいですか 
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未回答者も含めた結果（地区別） 
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Q3：（Q2 で利活用したいを選択した場合）まじりば・あそびば・まなびば・しごとば・その他

の中で、どの利活用をしたいですか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Q4：Q3 で選んだ選択肢に関して、具体的にどのような利活用をしたいですか 
  

地域のコミュニティスペース ・・・35 件 

子供関係 ・・・17 件 

講座・習い事 ・・・13 件 

体育施設 ・・・11 件 

防災関係 ・・・5 件 

ワーキングスペース ・・・5 件 

高齢者施設 ・・・5 件 

その他 ・・・13 件 

合計 ・・・104 件 
 

 

Q5：（Q2 で利活用したくない・わからないを選択した場合）市にどのような対応を期待しますか  
  

避難所 ・・・36 件 

企業誘致 ・・・30 件 

更地 ・・・15 件 

公園 ・・・15 件 

現状維持 ・・・9 件 

その他 ・・・35 件 

合計 ・・・140 件 

 

 

 

 

回答内容 回答数 

まじりば 77 

あそびば 61 

まなびば 57 

しごとば 27 

その他 19 


